Pauta C2 CI43B
Pregunta 3
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suponga que:
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donde 
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Luego,
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Ahora por definición de función de costos (1):
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luego,
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· Analicemos en primer lugar: 
[image: image16.wmf](

)

1

,00

Cww

a

=³

, donde 
[image: image17.wmf](

)

,0

Cw

 representa el costo de producir 
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· Demanda derivada de factores 
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 (Insumo necesario para producir 
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· Función homogénea de grado 1 en w:  
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· Costos marginales 
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 ya que 
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. Problemas en la especificación de C para 
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 También con problemas en la especificación de C para 
[image: image35.wmf](

)

13

,0,

yyy

=

, en cuyo caso 
[image: image36.wmf]3

0

C

y

¶

=

¶


Se cumple que 
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Si 
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En general, tenemos retornos decrecientes a escala, a menos que 
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, en cuyo caso S=1 (retornos constantes). S no está definido para 
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